Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 8

Tuesday, January 13, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. ER97-4817-001]

Cinergy Services, Inc., The Cincinnati Gas & Electric Co. and PSI Energy, Inc., Notice of Filing

Correction

In notice document 97–34016 appearing on page 68280 in the issue of Wednesday, December 31, 1997 the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration [Docket No. 94N-0376]

Plascon, Inc., dba Anderson Plasma Center; Denial of Request for a Hearing and Revocation of U.S. License No. 572-003

Correction

In notice document 97–33373 beginning on page 67078 in the issue of Tuesday, December 23, 1997 make the following correction:

On page 67078, in the second column, under **DATES**, in the last line "December 23, 1998" should read "December 23, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

24 CFR Part 81

[Docket No. FR-4297-A-01]

RIN 2501-AC41

The Secretary of HUD's Regulation of the Federal National Mortgage Association (Fannie Mae) and the Federal Home Loan Mortgage Corporation (Freddie Mac); Advance Notice of Proposed Rulemaking

Correction

In proposed rule document 97-33731, beginning on page 68060, in the issue of

Tuesday, December 30, 1997, make the following correction:

On page 68060, in the first column, in the **COMMENT DUE DATE** entry, in the fourth line, "March 30, 1997" should read "March 30, 1998".

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 97-ASO-20]

Amendment of Class E Airspace; Covington, KY

Correction

In rule document 97–33618 beginning on page 67266 in the issue of Wednesday, December 24, 1997, make the following correction:

On page 67267, in the first column, in the last paragraph, in the fifth line from the bottom, "105-mile" should read "10.5-mile".

BILLING CODE 1505-01-D